



В Калуге сотрудники Следственного комитета приняли участие в открытии выставки «Без срока давности»



Сегодня в Государственном архиве Калужской области состоялось открытие выставки «Без срока давности» о преступлениях нацистов и их пособников против мирного населения на оккупированной территории РСФСР в годы Великой Отечественной войны. В мероприятии приняли участие заместитель губернатора Калужской области Константин Горобцов, министр образования Калужской области Александр Аникеев, представители военного комиссариата, общественных организаций, учащиеся школ, а также сотрудники СУ СК России по Калужской области.

Выставка состоит из нескольких разделов и содержит сведения и документы о карательных операциях нацистов, жизни калужан в оккупации, в концлагерях, работе подпольного движения, уникальные воспоминания детей, писавших в 1944 году сочинение на тему: «Что я пережил в период оккупации» и другие важные и интересные материалы. Они отражают



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

трагедию мирных граждан, позволяют глубже понять характер злодеяний нацистов. Данные материалы позволят сформировать мнение, осуждающее поведение фашистов, а также увековечить подвиги советского народа.

После открытия выставки состоялась экскурсия, в ходе которой сотрудники архива рассказали подробности о создании выставки и фактах, которые раскрывают представленные документы и фотографии.

Следственный комитет Российской Федерации активно участвует во Всероссийском проекте «Без срока давности», сейчас следователи ведут поисковую и архивную работу, при установлении фактов преступных действий, основанных на идеях фашизма, дают им правовую оценку по статьям Уголовного кодекса, предусматривающим ответственность за преступления против мира и безопасности человечества.

Изображения



11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1498516>